
 

ATA DA 27ª REUNIÃO PÚBLICA ORDINÁRIA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE CORONEL PACHECO –
EM 08/09/2024.

Às 19h e 00min, compareceram no Salão das Sessões
“Antônio José Cantarino” os Davis Cristian de Landa,
Fagner Florêncio dos Santos, Luiz Márcio de Castro,
Márcio Júnior de Castro, Pedro Cardoso de Morais,
Melquiades Teodoro dos Anjos, Ramon Teixeira Barbosa e
Regislaine de Souza Assis. Ausente o Vereador Rafael
Alberto Mourão (em viajem para Brasília) Havendo número
regimental, o Presidente Interino deu início à reunião
pronunciando as seguintes palavras: “Sob a Proteção de
Deus e em nome do Povo deste Município, início os
trabalhos”. O Presidente deu boas vindas a todos os
presentes. Em seguida, pediu ao Vereador Luiz Márcio de
Castro que fizesse a leitura de um Versículo Bíblico. Não
houve requerimento de ressalva da ata, tendo sido aprovada.
Não havendo correspondência: APRESENTAÇÃO DE
PROPOSIÇÕES: REQUERIMENTO: Não foram
apresentadas proposições. SEGUNDA PARTE: ORDEM
DO DIA:  Votação Única dos Requerimentos nº 54 e
55/2025. APROVADOS. Segunda Discussão e Votação do
Projeto de Lei nº 927/2025, de autoria do Poder Executivo
que “Dispõe sobre concessão de subvenção social à entidade
que menciona e dá outras providências".
APROVADO. Segunda Discussão e Votação do Projeto de
Lei nº 03/2025, de autoria do Vereador Davis Cristian de

D
oc

um
en

to
 a

ss
in

ad
o 

di
gi

ta
lm

en
te

 -
 C

ha
ve

: 
c8

73
8a

e2
-7

b0
b-

4a
ee

-9
87

6-
41

39
58

a2
09

0b

CÂMARA MUNICIPAL DE CORONEL PACHECO - MINAS GERAIS

09/09/2025, 15:47
Página 1 de 4 

Desenvolvido por TECLegis - Sistema e Soluções em Processo Legislativo - Todos os direitos reservados - 2025.



Landa que “Dispõe sobre a criação do Projeto “Campo
Society para Todas as Idades – Bola na Rede, Vida em
Movimento”, no Município de Coronel Pacheco/MG, e dá
outras providências." APROVADO.  Segunda Discussão e
Votação do Projeto de Lei nº 02/2025, de autoria do
Vereador Fagner Florêncio dos Santos que “Cria o sistema
de adoção de lixeiras a serem instaladas ao longo dos
logradouros públicos no município de Coronel Pacheco, –
MG e dá outras providências.” APROVADO. Primeira
Discussão e Votação do Projeto de Lei nº 928/2025, autoria
do Poder Executivo que “Altera a Lei nº 881, de 31 de
outubro de 2019 que autoriza o Poder Executivo Municipal
a doar imóvel público em favor da Associação de
Moradores do Bairro Jardins do Continente - AMJC, e dá
outras providências”. APROVADO. Apresentação do
Projeto de Lei nº 929/2025, autoria do Poder Executivo, que
" Estima a Receita e Fixa a Despesa do Município de
Coronel Pacheco para o exercício financeiro de 2026.
LOA (Leitura pelo Ver. Marcio Júnior de Souza).
Apresentação do Projeto de Lei nº 930/2025, autoria do
Poder Executivo, que " que dispõe sobre o Plano Plurianual
para o período de 2026 a 2029". (Leitura pela Verª
Regislaine de Souza Assis).Palavra livre dos vereadores(a):
Ver. Davis Cristian de Landa: - Venho falar que fui
abordado na rua, onde me questionaram sobre uma
ambulância que estava com pneu careca. E sim, fui lá
fiscalizar para saber se era realmente verdade, porque carro
com pneu careca com arrisco consciente, com arrisco
motorista, e assim fui lá e conversei com o chefe do
transporte. Chegando lá, ele falou que realmente a
ambulância está com pneu careca, mas não está sendo
usada, está encostada lá. Ele me mostrou, realmente, eu vou
até falar para essa pessoa depois, que realmente existe uma
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ambulância com pneus carecas, mas a ambulância que está
em andamento está com os pneus bons, e que está com pneu
careca e está parada. Fui lá, olhei, realmente mesmo, está
parada lá, e ele até falou sobre as vans também, parece que
está com os pneus careca também, e ele falou que a licitação
já comprou e já chegou tudo lá agora para fazer a trocar dos
pneus. Então, fui lá, fiscalizei, olhei, e vi que realmente a
ambulância estava com pneu careca, mas não está andando.
 Outra coisa que os funcionários da prefeitura, me pediram é
que enviasse um ofício para a prefeitura. Eu já conversei
com a dra. Tatiane, nossa advogada, e ela irá enviar um
ofício para o executivo, solicitando alguém, ou até mesmo o
Prefeito a vir esclarecer os funcionários sobre as horas
extras. Estão alegando que foi reduzida a hora extra deles. A
hora extra deles era R$23,00, passando para ser R$18,00. O
prefeito ou alguém da prefeitura que possa vir, esclarecer
para nós, muitas pessoas ficam perguntando para nós e não
sabemos responder o que realmente está acontecendo. Ver.
Meluqiades Teodoro dos Anjos: Quero parabenizar os
organizadores do Desfile Cívico e solicitar a Mesa de
vereadores Moção de Aplausos. Estiveram presentes muitas
pessoas de grau bem elevado, seria bom enviar moção para
todos. Ver. Fagner Florêncio dos Santos: - Hoje estou
ocupando o lugar do Ver. Rafael Morão, que justificou sua
ausência. Peço a todos pessoal um pouquinho de
compreensão, que demorou um pouquinho a votação,
porque a tecnologia está chegando, e hoje tivemos bastante
votação, e devagar estamos caminhando. O Ver. Luiz
Márcio compôs a mesa aí hoje. Sobre o desfile, ficou
realmente bem bacana, várias pessoas prestigiando. Depois
Turin tem que ver os nomes direitinho para estar passando
para a Juliana, para ela estar fazendo para a gente essas
Moções. Agradecer ao Davis também por estar cobrando,
está correto, somos cobrados direto na rua, as pessoas nos
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questionam mesmo. Entrei também com pedido de
informação. Agradeço a todos, uma boa semana, ficam
todos com Deus, muito obrigado. Não havendo mais
oradores e cumprida à finalidade da reunião, o Presidente
Rafael Alberto Mourão agradeceu a todos e encerraram os
trabalhos às 19hs e 23min. Presidente – Interino Fagner
Florêncio dos Santos – Vice-Presidente, Luiz Márcio de
Castro – Secretário Davis Cristian de Landa. Coronel
Pacheco, 08 de setembro de 2025.

 

LUIZ MÁRCIO DE CASTRO
Vereador - PP

Câmara Municipal de Coronel Pacheco - MG - Gabinete do(a)
Vereador(a) - Praça Carlos Chagas, nº: 54, 36155-000

e-mail: secretaria@coronelpacheco.cam.mg.gov.br - Tel.: 3232581208
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